

ESTADO DE SERGIPE CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA DO ITANHI-SE

Rua Barão do Rio Branco, s/nº, Centro, Santa Luzia do Itanhi – SE. CEP 49.230-000 - Tel. (79) 3548-1232 - CNPJ 32.766.453/0001-10

Portaria nº 07/2023 De 06 de janeiro de 2023.

Nomear para cargo em comissão de DIRETOR ADMINISTRATIVO da Câmara Municipal de Santa Luzia.

O Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia do Itanhi, Estado de Sergipe no uso de suas atribuições legais e de acordo com o art. 37, inciso II da constituição federal.

Resolve:

Art. 1°- Nomear TATIANE NUNES SILVINO, portador (a) do RG n° 3.641.363-1 SSP/SE e CPF n° 067.487.055-76 do cargo em comissão de Diretor ADMINISTRATIVO da Câmara Municipal de Santa Luzia do Itanhi, Símbolo CC-02.

Art. 2°- Esta Portaria entra em vigor da data publicação.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de Santa Luzia do Itanhi/SE, 06 de janeiro de 2023.

Pedro Dória Ribeiro (Presidente)